



Klub koroških študentov za petek organizira prav poseben in prvi tovrstni projekt kluba, naslovljen **KKŠ te pelje z neznano**. Člani se bodo namreč lahko za samo 13 EUR udeležili pustnega izleta v neznano. Prijave so možne pri vodji projekta Mihi Arihu: miha.arih@klub-kks.si ali na 040 593 199.

## KKŠ Winter Fest feat. Vsi na ŠKIs

Vikend kasneje pa se na Kopah obeta največje zimsko rajanje, in sicer **KKŠ Winter Fest feat. Vsi na ŠKIs**. Tokrat sta moči združila lokalni študentski klub in krovna organizacija študentskih klubov, Zveza Škis. Po lanskoletnem številnem obisku KKŠ Winter Festa na Kopah in pozitivnih odzivih obiskovalcev se je Klub koroških študentov letos odločil študentom in ostalim ponuditi še več športnih in glasbenih užitkov. Dnevni program s pričetkom ob deveti uri bo postregel s paralelno tekmo študentskih klubov, tekmovanjem s snowbike-i in pležuhi, paintball turnirjem, freestyle tekmovanjem ter z različnimi tečaji smučanja od začetniškega do UPS-a pa tudi s testom smučarske opreme. Dogajanje bo še dodatno popestrila DJ animacija in zabavne igre na snegu.

Ko pa se bodo žičnice na smučišču ustavile, pa se bodo prižgali reflektorji na kar treh različnih odrih. Na glavnem odru bodo nastopili TABU, Monika Pučelj, Poweršok, Ansambel Stil in Dy Ney. Na elektro odru bodo navduševali Beltek, DJ, Sylvain, DJ Dean Deen, DJ Silver J in DJ MC Berny. V Holcer pab-u pa bo glasbo za vse generacije in okuse vrtel DJ Metody.

{gallery}prnas/2012/02/kks{/gallery}

"Letošnji KKŠ Winter Fest na Kopah v sodelovanju z zvezo Škis predstavlja zares velik organizacijski zalogaj, ki bo v dnevnem delu dogajanja predvsem na strani Škisa, večerni pa v domeni našega kluba. Veseli nas, da lahko študentom ponudimo raznolik in pester tako dnevni kot večerni program in glede na dosedanje število prijav, ki se večja in iz dneva v dan, lahko rečemo samo, da bo dogodek spektakularen tudi zaradi številčnosti obiskovalcev," je o projektu dejal njegov vodja s strani KKŠ, Grega Vidmar.

Vse informacije o cenah paketov so dostopne na spletni strani [Kluba koroških študentov](http://www.klub-kks.si) (www.klub-kks.si) ter na spletni strani [Zveze Škis](http://www.zveza-skis.si)

Prispeval Uredništvo Bajte, Klub koroških študentov  
Torek, 14 Februar 2012 16:14

---